

不忘从警誓言 守护百姓安全

——记“新时代公安卫士楷模”候选人潘瑞钦

潘瑞钦，男，汉族，现年45岁，本科文化，中共党员，1994年参加工作，先后担任市公安局刑侦大队中队长、风穴路街道派出所所长、洗耳河街道派出所所长、市公安局刑侦大队队长等职务，今年3月负责刑侦大队工作至今。先后荣获河南省优秀人民警察、2015年度全省公安机关打击假冒伪劣犯罪工作先进个人、2016年度全省公安机关打击非法集贸市场攻坚战先进个人、汝州市打击非法集贸市场先进个人、汝州市十佳平安卫士、汝州市纪检工作先进个人等荣誉称号。

潘瑞钦同志对党忠诚，政治立场坚定。无论是刑侦岗位还是刑侦岗位，都能够率先垂范，以身作则，带领全民警忠诚团结、务实重干、勤政廉政，做到严格、公正、文明执法，为我市社会治安大局稳定发挥积极作用。

严打经济犯罪，工作绩效领先

刑侦大队承担打击经济领域犯罪，为

我市经济建设保驾护航的重要作用。2017年至2018年，经侦大队共破案72起，挽回单位和群众经济损失3200余万元。特别是“云端2018”专项行动，潘瑞钦带头成立工作专班，层层分解目标，夯实措施、汇聚工作合力，专项行动取得显著成效，并牵头通过公安部经侦局开展“河南汝州9·30制假酒案线索”集群战役，受到上级业务部门的表彰。

侦破暴力案件，实现命案全破

刑侦大队作为打击严重暴力犯罪的主力军，潘瑞钦既是指挥员，又是作战员，带领刑侦队伍，严格落实命案侦破工作机制，确保今年以来新发案件的快侦快破。在快速破获现行命案的同时，潘瑞钦带领刑侦大队继续加大对命案积案逃犯的追求工作，将历年命案积案逐一梳理和重新归档，对每一起命案积案进行常态化分析研判，连破1997年袁某被伤

害致死案和2001年闫某故意杀人案的两起命案积案，消除了重大社会隐患。

开展扫黑除恶，打掉黑恶团伙

今年以来，刑侦大队以黑恶积案清零、问题线索清零为目标，集中开展线索核查行动，查证一批群众反映强烈的黑恶线索，上半年共侦破九大类刑事案件46起，刑事拘留涉黑恶人员79名，打掉涉恶团伙6个。

在侦破案件的同时，办案民警深挖黑恶势力背后的“保护伞”，将重点行业治理、盗掘文物、制假贩假、黄赌毒、涉枪涉爆等纳入扫黑除恶的延伸打击范畴，并向网络空间、新兴领域拓展，深挖彻查背后的黑恶势力，铲除孽生土壤，实现延伸打击新突破。

打击传统盗抢骗，深挖网络诈骗

刑侦大队牵头在全市范围内开展

“雷霆1号”打击盗窃犯罪专项行动和“雷霆2号”“雷霆3号”专项行动，重点打击盗窃三车、扒窃、入室盗窃、盗窃车内物品等盗窃犯罪。专项行动开展以来，共破获盗窃犯罪案件67起，抓获违法犯罪嫌疑人35人，打掉盗窃犯罪团伙5个，端掉盗窃犯罪收赃、销赃窝点5个，保持对盗窃犯罪的高压态势，实现盗窃犯罪“两升一降”的工作目标：即发案数持续下降，抓获盗窃犯罪嫌疑人数与去年同期明显上升，破获案件数与去年同期明显上升。

针对电信诈骗案件高发态势，刑侦大队加大宣传力度，扩大宣传效果，提高群众防范意识。今年以来，侦破电信诈骗案件20起，刑事拘留44人，打掉重大电信诈骗团伙1个，冻结止付资金1579余万元，冻结银行卡1242张，追回现金及作案电脑车辆价值120万元。

来源：平安汝州微信公众号

应急管理局

督导企业安全不放松

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华）8月16日，市应急管理局组织人员到企业督导安全生产工作，并对检查中存在问题的企业提出批评，及时改正。

检查组一行先后来到中石油第十加油站、大丰收加油站、天瑞集团水泥有限公司，听取各企业负责人近期安全生产工作的汇报，详细询问企业“防风险 除隐患 保平安 迎大庆”攻坚行动进展和隐患排查治理、综合监管平台应用、安全规章制度和防范措施等落实情况，查阅了企业攻坚行动方案、隐患排查台账等档案资料，就进一步做好安全生产工作与企业人员进行交流。

工作人员在检查中对中石油第十加油站改造施工中未制定改造施工方案、未采取施工安全保障措施、无隐患排查台账等问题提出严厉批评，要求企业立即停止改造施工，及时制定改造施工安全管理方案和应急预案，严格落实安全规范和施工安全保障措施，确保改造施工安全。

市应急管理局负责人表示，安全管理是一项常规、常态化的工作，是企业日常一项重要工作，各企业要认清当前安全生产严峻形势，严格按照隐患排查清单，深入开展全员全覆盖隐患排查，认真落实隐患整改和全员责任制，全面提升安全本质水平。

“上线”断了 “下线”赔了

我市一男子三四十万元投资打“水漂”

据大河网讯（大河客户端记者 张鸿飞 实习生 郝鹏鹏）尽管传销令人深恶痛绝，虚拟货币交易也存在着莫大的风险，但总有人做着一夜暴富的“白日梦”。8月9日，家住汝州市区中大街的卢先生向记者投诉称，他在网上偶然认识了郑州的程某，在其鼓动下登录“雷达币”网站注册了账号，并发展了4个“下线”从事“雷达币”交易，可没想到投入了三四十万元之后，近期出现了无法登录的问题，三四十万元就此打了“水漂”。

卢先生的生活极其普通，但非常渴望挣大钱。2018年10月底，在互联网上接触虚拟货币“雷达币”后，卢先生觉得是个不错的生意。巧的是，今年2月份，卢先生在网上认识了他的“上线”程某。在程某的指引下，卢先生有了自己的“雷达币”账号、登录密码和某网站验证码。

“通过扫描验证码进入网站，输入登录账号和密码就可以进入交易页面。”就这样，卢先生成了程某的“下线”，开始了“雷达币”交易。“有赚也有赔，但总是赚的比赔的多”，卢先生觉得找到了致富门路，于是又把“雷达币”介绍给了朋友，陆陆续续把4个亲友发展成了“下线”。

卢先生说：“我们把钱给他，有时是现金，有时用微信、支付宝转账，当时我们弄好之后一切正常，可以自由交易买卖。”

转变发生在7月的一天，当卢先生再次扫描验证码进入网址时，页面显示“验证码已失效”。卢先生赶紧联系程某，程某也一直不予解决。过了几天，竟联系不上程某了，卢先生等人这才意识到上当受骗了，陆陆续续投入的三四十万元打了“水漂”。

记者通过搜索引擎输入“雷达币”，据360百科介绍：2017年央视公布350个资金传销组织名单，“雷达币”赫然名列其中。卢先生说，这事儿他也知道。但即便如此，渴望一夜暴富的卢先生在高额收益的驱使下，还是拉着4个亲戚朋友深陷其中。

8月12日，记者从市场监督管理局获悉，该局已介入调查。我市警方在回复记者询问时称，卢先生可以到刑侦大队报案。

扫黑除恶知识问答(五)

2018年11月13日，全国扫黑办第三次主任会议上提出的“八个推进落实”是指什么？

1. 推进落实还需总结谋划：既要全面精心总结汇报，又要谋划明年整体工作；
2. 推进落实还需明确主攻方向：既要抓纵向深入，又要抓横向拓展；
3. 推进落实还需深入调研：既要及时掌握面上进展动态，又要抓住重点难点问题突破；
4. 推进落实还需避免偏差：既要解决“盖子揭不开”问题，又要防止“运动化”问题；
5. 推进落实还需创新机制：既要建立巩固战果的长效机制，又要建立检验战果的评价机制；
6. 推进落实还需强化督导：既要实行集中督导的全覆盖，又要增强专项督导的机动性；
7. 推进落实还需把握司法执法尺度：既要铲除黑恶势力的经济基础，又要服务保障民营经济发展；
8. 推进落实还需加大宣传：既要大力宣传扫黑除恶新战果，又要大力弘扬见义勇为新风尚。

来源：平安汝州微信公众号

扫黑除恶进行时

交警工作岗位累瘫 赢得万名网友点赞

情逐渐稳定。

郭军令，人如其名，“服从命令、听从指挥”是领导和同事对他的评价。18岁从事交警路面执勤，现在已在这一岗位上走过了25个春秋。烈日下、寒风里，他和同事们相拥迎朝阳、送晨曦，在变幻的红绿灯下，重复着不变的手势。站在小小的岗台上，往来穿梭的车辆使他忘却疲惫与抱怨，始终不忘为人民服务的初心。

在日常工作中，郭军令和交警同事们牢记忠诚使命，用警车为救护车开辟出一条“生命通道”，群众为他送来的“助人为乐温暖人间”“人民警察为人民，送子回家永感恩”等79面锦旗和百余封感谢信就是最好的证明。

今年以来，我市交警大队开展“践行新使命 忠诚保大庆”交通安全秩序整治攻坚战以来，郭军令的手机24小时不关机，随时随到，经常是正吃饭或者睡觉时，就接到执行交通安全任务的电话，整治市区交通秩序加班加点是常态，连续超负荷工作更是家常便饭。

翻开郭军令的工作打卡记录，这次昏倒前几个月他连

续加班近400小时，就在昏倒的前一天晚上，他还坚持执勤到23时，仅休息5个小时次日(8月15日)早上6时30分他就一如往常地带着口哨和白手套站在马路上，在高温天气下连续作战11小时。下午14时许，刚吃完午饭的郭军令突然感觉头疼、恶心，同事劝其回家休息，可他却摇头拒绝了：“今天我的任务还没完成。”一直到16时许，他身体的不适感越来越强烈，豆大的汗水爬满额头，伴随而来的还有呕吐症状。

得知郭军令晕倒在工作岗位上这一情况后，受市委书记陈天富委托，副市长焦慧娟带领工作人员第一时间代表市委、市政府到医院看望郭军令，对郭军令及交警大队在交通秩序整治安保工作中的突出表现给予肯定，叮嘱其安心养病，保重身体，早日康复。

市公安局局长祁明安等人，也到医院看望了郭军令，对其爱岗敬业的精神给予高度赞扬，向他及家属传达了市公安局党委的关心和慰问。

来源：汝州交警微信公众号

新闻 图片

8月14日，市检察院召开“清廉家风，建文明家庭”座谈会，深入贯彻落实习近平总书记关于家庭、家教、家风建设的重要讲话精神，建设“以文立家、以德治家、以廉养家、以情暖家”的廉洁幸福之家，塑造忠诚、公正、清廉、文明的检察队伍。会后，家属代表参观了市检察院青少年法治教育基地。

李晓沛 摄



正在执勤中的郭军令

8月15日18时28分，汝州交警工作群中跳出了一个让人揪心的消息，城区一中队中队长郭军令在执勤过程中突感身体不适，晕倒在执勤岗位上，被同事紧急送往医院。照片里躺在病床上的郭军令，没有了平时的生龙活虎，脆弱得让人心疼……

“难受，想吐。”8月15日17时许，郭军令对同事说完这句话后，就一头栽倒在地。同事见状立即将他紧急送往医院，经过医护人员的及时救治，郭军令慢慢苏醒过来，病

“预防未成年人溺水”系列公益广告

溺水事故揪人心 玩水失足千古恨

